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Prelat Opusa Dei na
UNIVu 2026.: "Neka
se svi osjetimo
istinski slobodnima,
za veliku slobodu
ljubavi"

Gotovo 2500 studenata iz 26
zemalja boravi u Rimu kako bi
proveli Veliki tjedan s Papom i
susreli se s prelatom Opusa Dei.
Tema UNIV-a ove godine je
„Graditi mostove: umjetnost
dijaloga“.

2.04.2026.



U danima koji su prethodili
Uskrsnom trodnevlju u Rimu, mons.
Ocáriz susreo se s mladima iz cijelog
svijeta kako bi razgovarali o vjeri,
radu, prijateljstvu i mnogo čemu
drugom.

U ponedjeljak poslijepodne, 30.
ožujka, stotine studenata dočekale su
mons. Fernanda Ocáriza uz zvuk
službene himne Olimpijskih igara u
Milanu 2026., izvedene na violini.
Tema UNIV-a za 2026. je „Graditi
mostove: Umjetnost dijaloga“, a
okupila je studente iz svih dijelova
svijeta u Rimu na vrijeme
razmišljanja i razgovora o izazovima
s kojima se suočava suvremeno
društvo. Prelat je otvorio skup
paljenjem svijeće pred slikom Gospe
Kraljice Mira, nudeći molitve na
poseban način za zemlje pogođene
sukobima.

Mons. Ocáriz je ohrabrio prisutne da
ove dane žive s dubokom



zahvalnošću, držeći svoja srca
usmjerena na otajstva Velikog tjedna:
euharistiju, muku i uskrsnuće
Kristovo. Također ih je pozvao da
zadrže pozitivan i optimističan
pogled na svijet, unatoč teškoćama u
osobnim životima i problemima u
svijetu: „Uvijek imamo nešto
apsolutno temeljno, a to je Božja
ljubav prema nama.“ Podsjetio je na
riječi svetog Ivana: „I upoznali smo i
povjerovali u ljubav koju Bog ima
prema nama“ (1 Iv 4,16).

Prelat se posebno osvrnuo na to kako
kršćani „moraju vjerovati u Božju
ljubav prema nama kako bi živjeli
radosnim kršćanskim životom. Ne
oslanjamo se samo na vlastite snage;
imamo Božju ljubav prema nama,
prema svakome od nas.“ Također je
govorio o potrebi da imamo
„univerzalnu dušu. Cijeli svijet
pripada nama. Stoga, kada čujemo
dobre vijesti iz bilo kojeg dijela
svijeta, naše je da se radujemo. A



kada vidimo toliko patnje, toliko
ratova, to nas također duboko dirne.
Sve je naše. To nas ne treba
preplaviti. Jer sve je naše, sva snaga,
sva dobrota, sva molitva svijeta
također dopire do nas. Nikada nismo
sami.“

Napominjući da je stogodišnjica Djela
sada vrlo blizu, prelat je primijetio
da je središnja ideja da „stogodišnjica
nije obilježavanje prošlosti, već
svijest o sadašnjoj stvarnosti.“ Iz tog
razloga, dodao je, stogodišnjica je
također polazna točka u kojoj svaka
osoba ima svoju ulogu.

Na susretu sa studentima u srijedu,
mons. Ocáriz ih je potaknuo da
pojačaju svoje molitve za Papu,
posebno s obzirom na trenutnu
klimu. Pozvao ih je da za Veliki
tjedan donesu konkretnu odluku da
se svaki dan malo više mole za
Svetog Oca. Također je opširno
govorio o vrijednosti slobode: „Neka



se svi osjećamo istinski slobodnima,
za veliku slobodu ljubavi.“
Napomenuo je da se istinska sloboda
ne sastoji samo u donošenju odluka,
već u želji za dobrim i voljenju onoga
što je istinski vrijedno ljubavi. „U
Nebu“, objasnio je, „sloboda traje u
svom najpunijem obliku, a to je
ljubav.“

Pravo prijateljstvo bez razlike

Amira iz Nigerije rekla je prelatu da
je muslimanka i da je došla na UNIV
na poziv katoličkog prijatelja. Pitala
je kako nam dijalog može pomoći da
prijeđemo pretpostavke do istinskog
razumijevanja i kako možemo
izgraditi autentična prijateljstva s
ljudima različitih uvjerenja. Prelat je
govorio o tome što istinsko
prijateljstvo zapravo znači: ne samo
poznanstvo, već „oblik ljubavi, želja
za dobrom druge osobe, a to je uvijek
moguće sa svakim, što god mislili“,
pod uvjetom da je ta osoba otvorena



za ljubav i za to da bude voljena.
„Zato“, zaključio je, „kada postoji
istinsko prijateljstvo, ono što čovjek
nosi u sebi obično se prirodno dijeli.
To je sama srž prijateljstva: davati
ono što čovjek nosi u sebi, ne
nametati ništa, već iz istinske
ljubavi.“ 

Drugi su istaknuli koliko je
prijateljstvo središnje za kršćanski
život. Mladić iz Moskve, iz
pravoslavne obitelji, podijelio je
svoje putovanje približavanja vjeri.
Kada je govorio o poteškoćama s
kojima se suočava i nedostatku
razumijevanja od strane onih oko
sebe, prelat je naglasio da se vjera
prenosi prije svega kroz osobni
susret i autentično prijateljstvo: ono
što dajemo drugima nosimo u svojim
srcima i dušama. To nužno ide uz
molitvu za svaku osobu, vjerujući da
je Bog taj koji preobražava duše.



U istom duhu, odgovorio je na
zabrinutost drugog studenta o tome
kako pratiti prijatelje čiji je način
života daleko od vjere. Naglasio je
važnost zdravog razuma i iskrenog
prijateljstva; onog koje zna voljeti
bez odobravanja onoga što nije
dobro. Pozvao ih je da prihvate
strpljenje - „svojom strpljivošću
zadobit ćete duše svoje“ (Lk 21,19) -
kao ključ za hodanje uz druge na
njihovim osobnim putovanjima.

Također je napomenuo da je duh
služenja jedan od najprirodnijih
načina da se ljudi približe Isusu:
živjeti na način da drugi to primijete
i pitaju se odakle dolazi, te tako
otkriti Krista, koji je „među nama kao
onaj koji služi“.

Vrijednost rada

Clara iz Madrida nedavno je otkrila
rad Administracije, što ju je navelo
da se zapita kako pristupiti svom
poslu s dubljim osjećajem svrhe,



izvan novca ili statusa. Prelat je
odgovorio da ključ leži u želji za
služenjem i poboljšanjem života
drugih. „Ono što često nedostaje jest
razumijevanje da rad nije samo na
korist osobe koja ga obavlja. U svojoj
srži, rad je služenje. Moramo poticati
i komunicirati ne samo potrebu za
radom, već i njegovu ljepotu i
veličinu kao čina služenja.“ Mons.
Ocáriz potaknuo je prisutne da
„otkriju i cijene ovu dimenziju
služenja u radu“, budući da nam
„pomaže da radimo bolje i s većom
radošću, a ujedno je i temelj da se taj
rad uzdigne na nadnaravni red u
kršćanskom životu.“ 

Ignacia iz Čilea pitala je kako
možemo dobro koristiti umjetnu
inteligenciju bez gubitka truda i
ljudskih vrlina koje naš rad čine
istinskim prinosom Bogu. Prelat ju je
potaknuo da ga koristi tamo gdje je
prikladno i korisno, ali onda da
„uzmemo ono što smo naučili i



istinski to prisvojimo: ne samo
pasivno upijamo znanje, već
uzimamo to znanje – koje je umjetna
inteligencija učinila mnogo
dostupnijim – i koristimo ga za razvoj
vlastitog razmišljanja“.

Ove godine, gotovo 2500 studenata iz
više od 26 zemalja sudjeluje u Rimu
na UNIV-u 2026, međunarodnom
susretu sveučilišnih studenata koji
žele doživjeti Veliki tjedan s Papom.
Uz liturgijska slavlja, sudionici će
moći prisustvovati nekoliko susreta s
prelatom Opusa Dei, msgr.
Fernandom Ocárizom, te dvama
akademskim forumima (UNIV Forum
i UNIV Lab) koji će se održati u
utorak i srijedu na Papinskom
sveučilištu Svetog Križa, kako bi
istražili i raspravljali o temi "Graditi
mostove: umjetnost dijaloga".



Izazov istinskog slušanja
jedni drugih

Ovogodišnje promišljanje započinje
paradoksom koji će mnogi
prepoznati. Pedro Lima (Brazil),
jedan od organizatora, to ovako
objašnjava: „Živimo u eri
hiperpovezanosti i, paradoksalno,
usamljenosti: nikada nismo imali
toliko glasova oko sebe, a tako malo
sposobnosti da istinski slušamo jedni
druge. Zato je najhitniji izazov naše
generacije naučiti dijalog, slušati i
biti otvoren za promjene, zajedno
tražiti istinu i gledati na druge ne kao
protivnike, već kao suputnike na tom
putovanju.“

Pili Fernández (Gvatemala), još jedan
od organizatora, dodaje: „UNIV je
vrijeme za pauzu i razmišljanje o
tome kako želimo nastaviti graditi
svijet i naše odnose s drugima. Bit će
puno rasprava o dijalogu i istini.
Istina je pokretačka snaga zdrave



znatiželje koja nam omogućuje da
prilagodimo svoj pogled stvarnosti i
otvorimo se, s divljenjem, dijalogu s
drugima.“

Govornici, tečajevi i kultura u
Rimu

Program uključuje konferencije,
umjetničke izložbe i majstorske
tečajeve s govornicima iz vrlo
različitih područja: Hope Kean,
kognitivna neuroznanstvenica na
MIT-u (SAD); Santiago Martínez,
direktor Inter-Cultura; Jack Valero,
suosnivač Catholic Voicesa; Caitlin
West, kreatorica podcasta Crash
Course Catholicism; i Juana Acosta,
profesorica na Sveučilištu La Sabana
(Kolumbija) i stručnjakinja za
strateško parničenje za obranu
ljudskih prava, među ostalima.



Youth: susret se nastavlja
izvan Rima

Biti u Rimu znači uroniti u srce Crkve
i kulturnu, duhovnu i umjetničku
baštinu grada. Ali susret ne završava
povratkom kući. Youth je digitalni
prostor na opusdei.org koji su
osnovali mladi i za mlade, a
podržava povratak tekstualnim
resursima, audiovizualnim
materijalima za molitvu i sadržajem
za dublje razumijevanje vjere i
alatima za osobni rast. Namijenjen je
pomoći mladima da budu graditelji
dijaloga i mira, kako ih potiče papa
Lav XIV.

S našim ciljevima
usmjerenim na mir

Okupljanja UNIV-a započela su 1968.
godine pod nadahnućem svetog
Josemarije, osnivača Opusa Dei, kao
iskustvo univerzalnosti Crkve i

https://opusdei.org/en/youth/


jedinstva s Papom. Tijekom proteklih
58 godina sudjelovalo je više od 100
000 studenata. U znak zahvalnosti,
sudionici uobičajeno posjećuju
njegove posmrtne ostatke u
prelatskoj crkvi Gospe od Mira.

Ovo izdanje također ima karitativnu
dimenziju obilježenu pozivom Svetog
Oca na mir i situacijom toliko mnogo
zemalja uronjenih u sukobe, progone
ili prirodne katastrofe. Sudionici
UNIV-a 2026. promovirat će
inicijative povezane s projektom Be
Do Care, koji podržava društvene,
profesionalne i ekološke projekte
diljem svijeta. 

Više informacija na univforum.org i 
univinspire.org.
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